

お詫びと訂正

2014 年版 大学入試シリーズ『自治医科大学（医学部〈医学科〉）』におきまして、内容の一部に誤りがございましたので、お詫びかたがた訂正箇所をお知らせ申し上げます。

教学社編集部

記

2013 年度 89 ページ 解答編 物理 問題 4

誤 イ

正 エ

以上